
Internal error


Something broke. Sorry.
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PREFIX dcterms: 
PREFIX parl: 
PREFIX rdfs: 
PREFIX xsd: 
SELECT (COUNT(DISTINCT ?item) AS ?count)
WHERE {

                        ?item   a   parl:WrittenParliamentaryQuestion ;
                        parl:answer ?ans
                        .
                    ?___answer_1 parl:answerText "
The 2012 Statutory Guidance was issued following an extensive review with the contaminated land sector, local authorities, other interested Government departments and agencies. In 2014, Defra funded research to assess the level of understanding and impact of the revised guidance. This assessment is publicly available: http://randd.defra.gov.uk/Document.aspx?Document=12496_SP1011-AssessmentoftheImpactoftherevisedStatutoryGuidance.pdf.
 
" .
?item parl:tablingMember ?___tablingMember_0 .
?___tablingMember_0 rdfs:label  .
?item parl:answer ?___answer_1 .
?___answer_1 parl:dateOfAnswer ?___answer_dateOfAnswer_2 .
?item dcterms:date ?___date_3 .
?___answer_1 parl:questionFirstAnswered ?___answer_questionFirstAnswered_4 .
OPTIONAL { ?item parl:hansardHeading ?___5 . }
 FILTER (?___answer_dateOfAnswer_2 >= "2019-06-05"^^)
 FILTER (?___date_3 >= "2019-05-21"^^)
 FILTER (?___answer_questionFirstAnswered_4 >= "2019-05-21T13:46:00.197Z"^^)
 FILTER (?___answer_questionFirstAnswered_4 )
} 


